

శ్రీశ్రీశ్రీ కనకదుర్గమ్మ వారి ఆలయం పునర్ విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం



మెదక్ బ్యారో /నగర నిజం: మనోహరాబాద్: మండల పరిధిలోని దండుపల్లి గ్రామంలో శ్రీ శ్రీ కనకదుర్గమ్మ అమ్మవారి ఆలయం శిథిలావస్థకు చేరుకోవడంతో గ్రామానికి చెందిన భాసూరి లలిత స్వామి గౌడ్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ భాసూరి మహేందర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీ శ్రీ శ్రీ కనకదుర్గమ్మ వారి ఆలయం పునర్ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం ప్రధాన పూజారి రామ శర్మ వంతులు ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ వైభవంగా రెండు రోజులు అమ్మవారి ఆలయం పునర్నిర్మాణం, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది. తాజా మాజీ ఉపసర్పంచ్ మహేందర్ గౌడ్ మీడియాతో తో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి వెంకటేశ్ గౌడ్, ఆర్ లచ్చ గౌడ్, బి మహేశ్ గౌడ్, అజయ్ , బి వెంకటేశ్ గౌడ్, అనిల్ యాదవ్, పవన్ గౌడ్, కర్ణకర్ దుర్గం రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్. వసంత కు మాజీ మేయర్ శాంతి కోటేష్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఘన స్వాగతం



నగర నిజం న్యూస్ జనవరి 31 జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ నూతన కమిషనర్ ఎన్. వసంత. జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన సందర్భంగా మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన బి మాజీ మేయర్ శాంతి కోటేష్ గౌడ్ మాజీ. డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీనివాస్. మాజీ. కార్పొరేటర్లు గొడుగు వేణు, కుతాడి సాయి, రాజ్ కుమార్ ,సతీష్ గౌడ్, మనోధర్ రెడ్డి, వెంకటేశ్ గౌడ్ , చింత శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించడం మనందరి బాధ్యత

- టు వీలర్ నడిపే వాహనదారులు తప్పక హెల్మెట్ ధరించాలి
- విద్యార్థులకు చిన్నప్పటి నుంచే రోడ్డు భద్రతపై అవగాహన కలిగించాలి
- జాతీయ రోడ్డు మాసోత్సవాలలో భాగంగా బైక్ ర్యాలీలో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీ
- రోడ్డు భద్రత మాసోత్సవాలలో భాగంగా హెల్మెట్ పై అవగాహన బైక్ ర్యాలీలో పాల్గొన్న స్పీకర్
- వేగం కన్నా ప్రాణం మిన్న
- శాసనసభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జనవరి 31 నగర నిజం :రోడ్డు భద్రతా నియమాలు పాటించి, రోడ్డు ప్రమాదాలకు గురికాకుండా అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని శాసనసభ సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పిలుపునిచ్చారు. జాతీయ రోడ్డు భద్రతా వారోత్సవాలలో భాగంగా శుక్రవారం వికారాబాద్ పట్టణంలో జాతీయ రోడ్డు భద్రత మాసోత్సవాల నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హెల్మెట్ ఉపయోగంపై అవగాహన, బైక్ ర్యాలీ స్పీకర్ పాల్గొన్నారు.

• ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన అవగాహన సమావేశంలో

సభాపతి మాట్లాడుతూ

మంచి రోడ్డు సౌకర్యం ఉన్న ప్రాంతాలు వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్నాయి. రోడ్డు అభివృద్ధికి ప్రతికలని, ప్రపంచంలో అమెరికా తరువాత అత్యధికంగా రోడ్ల వ్యవస్థ ఉన్నది భారతదేశంలోనే అన్నారు. మారిన ఆధునిక కాలంలో ప్రజల కొనుగోలు శక్తి పెరగడంతో ఇప్పుడు ప్రతి ఇంట్లో బైక్ , కారులు ఉండడం సహజమని ఆయన అన్నారు. ప్రభుత్వాలు కూడా రోడ్లను బాగా విస్తరిస్తున్నాయని, సింగిల్ రోడ్డు డబుల్ రోడ్డుగా, డబుల్ ను ఫోర్ లైన్ గా, ఎక్స్ ప్రెస్ రోడ్డుగా విస్తరణ చేస్తున్నప్పటికీ రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని దీనికి కారణం వాహనం నడిపే వారి నిర్లక్ష్యమే అయిన తెలిపారు. వేగంగా నడవడం ముఖ్యం కాదని అప్రమత్తంగా, నిబంధనలు పాటించని వారిని నడవక పోవడం వల్ల రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని ఆయన అన్నారు. రోడ్డు ఎంత పెద్దది ఉన్నా డ్రైవింగ్ లో ప్రమాణిక్షణ లేకపోతే యాక్సిడెంట్ లు, ట్రాఫిక్ జాం లు సంభవిస్తాయని అన్నారు. డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ ఎల్లప్పుడూ ప్రమాదమే, వాహనం నడిపే వారితో పాటుగా రోడ్డు మీద వెళ్ళే ఇతరులకు కూడా ప్రమాదాలు జరుగుతాయని, గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా సెల్ ఫోన్ డ్రైవింగ్ తో యాక్సిడెంట్ లు బాగా జరుగుతున్నాయని ముఖ్యంగా యువకులు ఫోన్ మాట్లాడుతూ, వాట్సాప్, ఫేస్ బుక్, ఇంస్టాగ్రామ్, ట్విట్టర్ లు చూస్తూ ఏకాగ్రత లేక యాక్సిడెంట్ లకు గురవుతున్నారని అన్నారు. యాక్సిడెంట్ అంటే అది ఒక వ్యక్తికి సంబంధించినది కాదు అది ఆ కుటుంబంపై ప్రభావం చూపుతుంది, పూర్ణలీని బాధ, కష్టం అని స్పీకర్ పేర్కొన్నారు. యూరప్, అమెరికా వంటి దేశాలలో ప్రమాదాలు తక్కువగా జరుగుతాయి, కారణం అక్కడ డ్రైవింగ్ చేసేవారు నిబంధనలను ఖచ్చితంగా పాటిస్తారని , మన దేశంలో కూడా రోడ్డు నియమాలు, ట్రాఫిక్ రూల్స్ ఉన్నాయి. అయితే మనవాళ్ళు సరిగ్గా పాటించడం లేదని ,టూ వీలర్ నడిపే వారు ఖచ్చితంగా హెల్మెట్ దరించాలని స్పీకర్ సూచించారు. సర్వే ప్రకారం బైక్ ప్రమాదాల మరణాలలో 70 శాతం తలకు దెబ్బ తగలడంతోనే మరణిస్తున్నారని, హెల్మెట్ వాడితే ఈ మరణాలను తగ్గించవచ్చని అదేవిధంగా కారు నడిపే వ్యక్తి కారు కారులో ప్రయాణిస్తున్న అందరు సీట్ బెల్ట్ లు దరించాలన్నారు. సీట్ బెల్ట్ దరిస్తే కారు యాక్సిడెంట్ కు గురైనా, బోల్తా పడినా వెంటనే ఎయిర్ బెగాన్ లు తెరుచుకుని అందులోని వారిని రక్షిస్తాయన్నారు. విద్యార్థులకు చిన్నప్పటి నుండే రోడ్డు భద్రతపై అవగాహన కల్పించాలని , ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించడం మనందరి బాధ్యత అని అప్పుడే ప్రమాదాలు జరగకుండా నివారించవచ్చని ఆయన తెలిపారు. సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ తో పాటు జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్, ఎస్పీ నారాయణరెడ్డి లు అవగాహన సమావేశ అనంతరం స్వయంగా బైక్ ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రోడ్డు రవాణా అధికారి వెంకట్ రెడ్డి, ఆర్టివో మెంబర్ జాఫర్, ఆర్టివో వాసు చంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పదవి విరమణ పొందిన ఇద్దరు ఎస్ఐలు

- సంపూర్ణ ఆరోగ్యముతో పదవీ విరమణ పొందడము అనేది గొప్ప విషయం
- పదవి విరమణ పొందిన ఎస్ఐలను ఘనంగా సన్మానించిన ఎస్పీ



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జనవరి 31 నగరనిజం : పదవి విరమణ పొందిన ఇద్దరు ఎస్ఐలను ఘనంగా సన్మానించిన జిల్లా ఎస్పీ కే నారాయణ రెడ్డి. సుధీర్ కాలంగా పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ కు సేవలు అందించి నేడు పదవి విరమణ పొందుతున్న సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లు మీర్ ఘయాజ్ అలీ, జీవరత్నంల పదవి విరమణ కార్యక్రమం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో జిల్లా ఎస్పీ కే . నారాయణ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శాలువా, జ్ఞాపికలతో ఘనంగా సత్కరించి భాజా భజయిత్రులతో ఘనంగా ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. పదవి విరమణ పొందుతున్న మీర్ ఘయాజ్ అలీ, జీవరత్నం లు ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లాలో పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ నందు పోలీస్ కానిస్టేబుల్ గా భర్తీ అయి హెడ్ కానిస్టేబుల్, ఏఎస్ఐ ఎస్ఐలుగా పదన్నేటి పాండి పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ నందు పలు పోలీస్ స్టేషన్లలో పలు రకాలుగా విధులు నిర్వహించారు. ఇట్టి కార్యక్రమములో జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ ప్రతి ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు పదవీ విరమణ అనేది తప్పక ఉంటుంది, ఇద్దరు అధికారులు విధుల పట్ల అంకిత భావముతో ఉండి వారి యొక్క పూర్తి సర్వీస్ కాలములో ఎటువంటి రిమార్క్స్ లేకుండా, సంపూర్ణ ఆరోగ్యముతో పదవీ విరమణ పొందడము అనేది గొప్ప విషయం, పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ నందు పని చేస్తూ రిటైర్మెంట్ అయిన అధికారులు కూడా పోలీస్ కుటుంబం లో భాగమే, పదవి విరమణ పొందిన అధికారులకు ఏదైనా అవసరం ఉన్న నేరుగా సంప్రదించి మాట్లాడాలని, సుధీర్ కాలంగా పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ నందు విధులు నిర్వహించి ప్రజలకు సేవ చేయడం దేవుడు ఇచ్చిన వరం అని, ఇకముందు అధికారులు తదుపరి జీవితమును కూడా తమ కుటుంబ సభ్యులతో సుఖ సంతోషంతో గడవలని, పోలీసు శాఖ నుండి రావాల్సిన అన్ని బెనిఫిట్స్ లను అందించడం జరుగుతుంది అని, పదవి విరమణ పొందుతున్న ఇద్దరు అధికారులకు వారి కుటుంబ సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపినారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఏ.ఓ. జ్యోతిర్షిని , ఎ.ఆర్. డిఎన్.వి వీరేష్. డిఎన్.వి ఇన్స్పెక్టర్ డివివి రాజు, పి.సి.ఆర్ ఇన్స్పెక్టర్ , ఆర్.బి. లు, ఎస్.బి. లు, జిల్లా పోలీస్ ప్రసిడెంట్ అశోక్ , డి.పి.సి సిద్దిపాది మరియు పదవి విరమణ పొందుతున్న అధికారుల కుటుంబ సభ్యులు, బంధుమిత్రులు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

బడుగు బలహీన వర్గాల న్యాయం కోసం పోరాడిన ఆదర్శప్రాయుడు గడ్డర్

- గడ్డర్ అనేది పేరు కాదు అది ఒక కెరటం
- శాసన సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జనవరి 31 నగర నిజం : గడ్డర్ అనేది ఒక పేరు కాదు అది ఒక కెరటం, సమాజంలో జరుగుతున్న అన్యాయంపై పాట రూపంలో తిరగబడిన బల్లెం అని శాసనసభ సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ కొనియాడారు. వికారాబాద్ అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో శుక్రవారం తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి, భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సారథ్యంలో నిర్వహించిన ప్రజా యుద్ధ నౌక గడ్డర్ 77 వ జయంతి కార్యక్రమంలో శాసనసభ సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్, జిల్లా ఎస్పీ నారాయణ రెడ్డి లు గడ్డర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళు లు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సభాపతి మాట్లాడుతూ గడ్డర్ తో

మోనర్ దుర్గ ప్రసాద్

ఆధ్వర్యంలో జవహర్ నగర్ మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డి శెట్టి శ్రీనివాస్ కి ఘన సన్మానం



నగర నిజం న్యూస్ జనవరి 31 జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ డిప్యూటీ మేయర్ పదవి విరమణ చేసిన సందర్భంగా మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డి శెట్టి శ్రీనివాస్ ని శుక్రవారం ఆయన నివాసంలో బుడిగ సవిత్ గౌడ్. తెలంగాణ రాష్ట్ర వికలాంగుల సమితి ప్రధాన కార్యదర్శి మొనర్ దుర్గాప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించారు ఈ సందర్భంగా మాజీ డిప్యూటీ మాట్లాడుతూ పదవి ఉన్నా లేకున్నా దివ్యాంగులకు తన వంతు సహాయం చేస్తానని వారు హామీ ఇచ్చారు. పదవి ముఖ్యం కాదు ప్రజల మనసులో ఉండాలని వారన్నారు. నేను ఏ స్థాయిలో ఉన్న దివ్యాంగులకు ఏ కష్టం వచ్చినా తాను ముందు ఉంటానని వారు అన్నారు. అనంతరం సవిత్ గౌడ్. మొనర్ దుర్గాప్రసాద్ మాట్లాడుతూ మహమ్మారి కరోనా టైంలో డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డి శెట్టి శ్రీనివాస్ చేసిన చేసిన సేవ ప్రతి దివ్యాంగుని మదిలో మెదుగుతూనే ఉంటుంది అవి కాకుండా దివ్యాంగుల ఆడవడముల పెళ్ళి కుప్పలు పున్నవెట్టులు. వారి పెళ్ళి సహాయం సహకారాలు అందిస్తూ ఎప్పుడు వారి బాగోవులు మెదటి వ్యక్తి శ్రీనివాస్ గుప్తా అని వారు గుర్తు చేసుకున్నారు. రాజోవు రోజుల్లో ఇంకా పెద్ద పెద్ద పదవులు అనుభవించాలని దివ్యాంగులు మనస్ఫూర్తిగా డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దివ్యాంగుల నాయకురాలు రమ, మేధర్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పెద్ద మేతరి, లక్ష్మణ్, రమేష్, సమ్యక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కల్లుగీత సహకార సంఘం అధ్యక్షులుగా గూడ విలయ్య గౌడ్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక



తుమ్మలపూర్, జనవరి 31, (నగరనిజం): జగ్గెరిగుట్ట డివిజన్ మగ్గం నగర్ శ్రీనివాస్ నగర్ ఎస్పీఆర్ నగర్ కల్లుగీత సహకార సంఘం ఎన్నికలు శుక్రవారం కో-ఆపరేటివ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఎన్నికల నిర్వహణ అధికారి శ్రీకాంత్. హరి. పర్యవేక్షణలో ఎన్నికలు నిర్వహించారు. ఈ ఎన్నికల్లో కల్లుగీత సహకార సంఘం అధ్యక్షులుగా గూడ విలయ్య గౌడ్. ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యక్షులుగా కె విలత్ గౌడ్. కార్యదర్శిగా డి సాయిల్ గౌడ్. డైరెక్టర్ గా పెద్ద బాల్ అంజన్ గౌడ్. పరకాల సత్యలక్ష్మి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికైన అధ్యక్షులు గూడవిలయ్య గౌడ్ మాట్లాడుతూ గత 27 సంవత్సరాల నుండి నాకు బాధ్యత కల్పిస్తూ నా మీద నమ్మకంతో తిరిగి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్న మగ్గం నగర్ శ్రీనివాస్ నగర్ ఎస్పీఆర్ నగర్ కల్లుగీత సహకార సంఘంకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.



మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ కౌన్సిలర్ కాడే మహేష్ కురుమ



నగరనిజం న్యూస్ జనవరి 31.. మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ తెలంగాణ ఉద్యమ కేటం ప్రజా యుద్ధనాక గద్దర్ (గుమ్మడి విఠల్ రావు).జయంతి సందర్భంగా మేడ్చల్ జిల్లా కేంద్రంలోని లిమేడ్చల్ పట్టణంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన గద్దర్. జయంతి వేడుకల్లో ఆ మహానీయుని చిత్ర పటానికి పలువురు నాయకులతో కలిసి కాడే మహేష్ కురుమ పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించడం జరిగినది ఈ సందర్భంగా. మాజీ కౌన్సిలర్ కాడే మహేష్ కురుమ మాట్లాడుతూ

విప్లవ గీత రచయిత, తెలంగాణ ఉద్యమ కేటం, ప్రజా యుద్ధనాక గద్దర్ (గుమ్మడి విఠల్ రావు). జయంతి సందర్భంగా గౌరవ తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వర్యులు శ్రీ ఎన్మమల రేవంత్ రెడ్డి. ప్రజా ప్రభుత్వం ఆ మహానీయుడి జయంతి వేడుకలను రవీంద్ర భారతిలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఖాషా, సాంస్కృతిక శాఖ వారి అధ్యక్షులతో నిర్వహించడం పట్ల తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారని తెలియజేస్తూ, మాజీ కౌన్సిలర్ కాడే మహేష్ కురుమ మాట్లాడుతూ తన కలం, గళంతో గద్దర్. తెలంగాణ ఉద్యమానికి ఉపిరలుదారని, సమాజంలో అసమానతలు, వివక్షలకు వ్యతిరేకంగా ఎలుగెత్తిన గొంతుక అని స్మరించుకున్నాడు. గద్దర్ జయంతిని ప్రజా ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించడంతో పాటు, వారి పేరుతో అవార్డు నెలకొల్పి ప్రతి ఏటా కవులు, కళాకారులు, సినీ ప్రముఖులకు ప్రధానం చేయాలని నిర్ణయించిన విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వర్యులు శ్రీ ఎన్మమల రేవంత్ రెడ్డి కి. ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేసిన కాడే మహేష్ కురుమ ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గోమారం రమణారెడ్డి, మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వేముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు లవంగం రాకేష్ వంజరి, మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ ఎస్ సి సెల్ అధ్యక్షులు దండు శ్రీకాంత్ (చింటు), మేడ్చల్ పట్టణ మాజీ ఉప సర్పంచ్ మర్రి నర్సింహారెడ్డి, మేడ్చల్ మున్సిపల్. మాజీ కౌన్సిలర్లు జాకబ్ దేవరాజ్, కాడే మహేష్ కురుమ, వెంజరెడ్డి స్వామి యాదవ్, సమద్రం సాయి కుమార్, మర్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆగ్రెగిల్లూర్ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఉదండపురం సత్యనారాయణ, మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు లద్దిపర్ల మురళీ గౌడ్, పత్తి శంకర్, రామన్న సంతోష్ గౌడ్, నల్ల వెంకటేశ్ యాదవ్, పెగుడ శ్యామ్ రావు, రాజబోల్లారం పాషా, నాగేష్, పుట్ల లక్ష్మీ నర్సింహు ముదిరాజ్, నాగేష్ గౌడ్, సుదర్శన్, రాజు మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, యువకులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ కళాశాలలోనే నాణ్యమైన విద్య

• ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ రాధిక



అభివృద్ధి, జనవరి 31 (నగరనిజం) : ప్రభుత్వ కళాశాలలోనే నాణ్యమైన విద్య లభిస్తుందని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ రాధిక తెలిపారు. శుక్రవారం అభివృద్ధి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో 2025-26 సంవత్సరానికి గాను అడ్మిషన్లకు సంబంధించిన షోర్చర్ ను అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ రాధిక మాట్లాడుతూ... ధోషం అనుభవం గల అధ్యాపకులచే నాణ్యమైన విద్య విద్యార్థులకు అందజేయబడుతుందని తెలిపారు. అందుకు విద్యార్థులంతా ప్రభుత్వ కళాశాలలోనే చేరాలని కోరారు. ప్రభుత్వ కళాశాలల్లో ఎంతో అనుభవం గల అధ్యాపకులు ఉంటారని పేర్కొన్నారు. కార్పొరేట్ స్థాయిలో విద్యను అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ఎన్ ఎన్ ఎస్, కెరీర్ గైడ్స్ సెల్, టీ ఎస్సీ, జిజ్ఞాస, క్రీడల, మహిళా సాధికారత, రెడ్ రిబ్బన్, ఏకీ, సాహిత్య సాంస్కృతిక విభాగాల ద్వారా విద్యార్థి సర్వతోముఖభివృద్ధికి అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లను కళాశాల అందిస్తుందన్నారు. కావున విద్యార్థులు ప్రభుత్వ కళాశాలల్లో అడ్మిషన్లు పొందాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ సురేష్, అధ్యాపక బృందం, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అనుమతి లేని శ్రీచైతన్య కళాశాలను సీజ్ చేయాలి



ఎందుకు పట్టించుకోవడం లేదని ప్రశ్నించారు. నియమ, నిబంధనలు పాటించని కళాశాలపై అధికారులు ఎందుకు స్పందించడం లేదన్నారు. విద్యార్థుల పద్ధతి రూపాయలు వసూలు చేస్తున్న జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారులు ఎందుకు మౌనం పాటిస్తున్నారో సమాధానం చెప్పాలన్నారు. జిల్లాలో అనుమతి లేని కళాశాలలను గుర్తించి వెంటనే సీజ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో ఎన్ఎఫ్ఐబి అధ్యక్షులతో పోరాటాలను ఉద్దేశించి చెప్పమని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఐబి నాయకులు వేణు, సాయి, ప్రణయ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థిని విద్యార్థులు కప్పపడి చదివితేనే ఉజ్వల భవిష్యత్తు



• నారాయణపేట జిల్లా వెల్ఫేర్ అధికారి
మహమ్మద్ రషీద్
నారాయణపేట, జనవరి 31, (నగర నిజం) : ప్రభుత్వం అందించే సహాయంతో కప్పపడి ఉన్నత చదువులు చదవాలని జిల్లా మైనారిటీ వెల్ఫేర్ అధికారి ఎంపి రషీద్ అన్నారు. శుక్రవారం నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలోని మైనారిటీ రెసిడెన్షియల్ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులకు షూస్ క్యాన్సెల్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ జగదీష్, అధ్యాపకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

• నారాయణపేట జిల్లా సిపిఐ పార్టీ కార్యవర్గ సభ్యులు పి. వెంకటేశ్



నారాయణపేట, జనవరి 31, (నగర నిజం) : నారాయణపేట జిల్లా ధన్యద మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యకర్తల సమావేశానికి సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు పి వెంకటేశ్ హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యకులు కర్కులు ముఖ్యంగా ఈ దేశంలో రాష్ట్రంలో ఎంతోమంది శ్రమజీవులు పనిచేసే జీవనం కొనసాగిస్తున్నారు. ధన్యదలో ఏర్పాటుచేసిన సభ్యత కార్యక్రమానికి పాల్గొని వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ నారాయణపేట జిల్లా అన్ని మండల కేంద్రాల్లో అన్ని గ్రామాల్లో పార్టీ జెండా కార్మికుల జెండాను ప్రతి గ్రామంలో చేపట్టబోతామని ఆయన అన్నారు కార్మికులు సమకథగా ఫలితం లేక ఎంతో మంది రెక్కాటికి గాని డొక్కాడని స్థితిలో ఉన్నారని ఆయన అన్నారు కాబట్టి నారాయణపేట జిల్లా అన్ని మండల కేంద్రాల్లో సిపిఐ జెండా ఆవిష్కరణలు చేపట్టబోతామని ఆయన అన్నారు. కార్మికులు ఎన్నో పోరాటాలు చేసి సాధించుకున్న జీవీలను అమలుపరిచేందుకు ప్రతి గ్రామంలో జెండాలను ఎగిరేసుకుంటామని కార్మికులు అంటున్నారా కావున కార్మికులు కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎన్నో ఏళ్ల కెళ్ళి కొన్ని సంవత్సరాల నుండి ఫలితంగా సాధించుకున్న జీవీలను అమలుపరచకుండా కార్మికులను తుంగలో తొక్కుతున్న ప్రయత్నాలున్నాయని కావున కార్మికులు రాబోయే రోజుల్లో ప్రతి పద్ధతిలో ప్రతి గ్రామంలో కార్మికుల జెండాను ఎగిరి వేసుకుంటామని కార్మికులు హక్కులను సాధించుకుంటామని కార్మికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు కేంద్ర ప్రభుత్వంలో ఉన్నట్లు జీవీలను అమలుపరచకుంట్ కార్మికులు ఏకతాటిగా పోరాటాలు చేపట్టబోతామని ఆయన అన్నారు ఇది కార్యక్రమంలో భాగం సూరి కథలపా పుట్టే బాల నరసింహులు బాలస్వామి నరసింహులు కే అంజి బి రామలు వరిగ కురుమయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతుల చట్టాలపై న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు



నారాయణపేట, జనవరి 31, (నగర నిజం): నారాయణపేట జిల్లా న్యాయ సేవ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో టిగల్ సర్వీసెస్ సంస్థ సెక్రటరీ శ్రీమతి. వింధ్య నాయక్ సీనియర్ సీవల్ ఊడ్ గారు అధికారమేరకూ తేదీ. 31.01.2025 శుక్రవారం పులిపామిడి గ్రామంలో %౦౩% కమ్యూనిటీ హోల్స్ రైతుల చట్టాలపై న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ విజ్ఞాన సదస్సును పాఠాల్లో వాలంటీర్ హాజరూ న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠాల్లో వాలంటీర్స్ మాట్లాడుతూ న్యాయ వ్యవస్థలో రాజ్యాంగం ప్రకారం అందరికీ సమాన హక్కులు కల్పించడం అన్నారు. ప్రజలు వాటిపై అవగాహన కలిగి ఉన్నప్పుడే తమ హక్కులను నిర్ణయంగా పొందుతారని తెలిపారు. ప్రజలందరూ సమానమే ఉన్నవాళ్ళు, పేదవాళ్ళు అని తేడా లేదు, పేదరిక నిర్ణయనా, సంక్షేమ పథకాలు, సామాజిక భద్రతా మరియు ప్రజలు చైతన్యంగా ఉంటేనే అన్ని హక్కులు సాధ్యమవుతాయి. రైతులు వాటిని ఉపయోగించుకోవాలని, వివిధ ప్రభుత్వ పథకాల గురించి తెలిపారు. అలాగే ఎవరైనా నకిలీ విత్తనాలను స్థానిక ఎరువులను అమ్ముతున్నట్లయితే రైతులు వారి సమాచారాన్ని రహస్యంగా పోలీసు వారికి తెలియజేయాలని కోరారు. వ్యవసాయ అధికారికి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఆ తర్వాత రైతు వినియోగదారుల ఘోరంను ఆక్రమించి నష్టపరిహారం పొందవచ్చని తెలిపారు. అలాగే ఎవరైనా నకిలీ విత్తనాలను స్థానిక ఎరువులను అమ్ముతున్నట్లయితే రైతులు వారి సమాచారాన్ని రహస్యంగా పోలీసు వారికి తెలియజేయాలని కోరారు. న్యాయ సహాయం పొందాలనుకునే రైతులు 15100 అనే టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ ను సమీక్షించాలని కోరారు. న్యాయ సహాయం పొందాలనుకునే రైతులు టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ ను సమీక్షించాలని కోరారు. వరకట్న వేదింపులు, సఖి సెంటర్, వోల్టీగ్ హెయిమ్, గవర్నమెంట్ నుంచి వచ్చే బెనిఫిట్స్ ప్రయోజనాలపై అవగాహన మరియు న్యాయపరమైన రక్షణ, చట్టపరమైన అవగాహన, ఉచిత న్యాయ సహాయం ఎలా పొందాలి, అమలు పంపిణీ న్యాయ సేవా సంస్థ చట్టాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠాల్లో వాలంటీర్స్ మరియు గ్రామా ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

కౌకుంట్లలో ఎంపీడిఐ కార్యాలయం ప్రారంభం

- పార్టీలకతీతంగా అర్బులైన వారికి సంక్షేమ పథకాలు అందజేస్తాం
- త్వరలో కౌకుంట్లలో పోలీస్ స్టేషన్, 6 పడకల ఆసుపత్రి, పత్తి కొనుగోలు కేంద్రం ఏర్పాటు
- దేవరకర్త ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి



జనవరి 31 (నగరనిజం ప్రతినిధి): మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కౌకుంట్ల మండల కేంద్రంలోని మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయాన్ని దేవరకర్త ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడిఐగా శివప్రసాద్ బాధ్యతలు చేపట్టారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ మాట్లాడుతూ సూత్రంగా ఏర్పడ్డ కౌకుంట్ల మండలంలో ఇదివరకు తాహసిల్దార్ కార్యాలయం ఏర్పడి ప్రజలకు రెవిన్యూ సేవలందిస్తుందని, ప్రస్తుతం ఎంపీడిఐ కార్యాలయం ప్రారంభంతో ప్రజలకు మరిన్ని సేవలు అందుబాటులోకి వచ్చాయన్నారు. మండల ప్రజలకు మరింత మేలు జరుగుతుందని చెప్పారు. అధికారులు అందుబాటులో ఉండటం వల్ల వసూలు సమస్యలు త్వరగా పరిష్కారం అవుతాయి అన్నారు. ఆదేవిధంగా ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుల అభివృద్ధి కోసం పాటుపడుతుందని ఇచ్చిన హామీల్లో భాగంగా జనవరి 26 గణతంత్ర దినోత్సవం నుంచి రైతుల ఖాతాల్లో రైతు భరోసా, ఇందిరా ఆత్మీయ భరోసా పథకానికి, సంబంధించిన డబ్బులను జమ చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. రేవంత్ సర్కార్ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రైతుల ఖాతాల్లో రైతు భరోసా డబ్బులు జమ అయినట్లు మెసేజ్ వస్తుండడంతో రైతులను అనందం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు దేవరకర్త ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ అన్నారు. మండలంలోని ప్రజలందరికీ రైతు భరోసా పథకంలో అందరికీ అందుతాయన్నారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ప్రతి హామీని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుందని పదేళ్ల రాష్ట్రాన్ని పాలించిన బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అప్పుల కుప్పగా మార్చిందని, బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అప్పుకు సంబంధించిన నెలల వడ్డీ చెల్లిస్తూనే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మరో పక్క రాష్ట్రాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. కౌకుంట్ల మండలంలో మినీ ప్రైవేట్ హెల్త్ సెంటర్, ఆరు పడకల ఆసుపత్రి, పోలీస్ స్టేషన్, పత్తి కొనుగోలు కేంద్రంలను, అతి త్వరలోనే ఏర్పాటు చేసామని దేవరకర్త ఎమ్మెల్యే అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతు సంక్షేమానికి పాటుపడుతూ ఉందని ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చే ఏకైక ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనని దేవరకర్త ఎమ్మెల్యే జీ మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ శివేంద్ర ప్రసాద్, కౌకుంట్ల మండల అధ్యక్షులు యం. రామచంద్ర రెడ్డి, టిపిసిసి ఆర్గనైజేషన్ సెక్రటరీ అరవింద్ కుమార్ రెడ్డి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కిషన్ రావు, మాజీ సర్పంచ్ స్వప్న, దేవరకర్త మండల అధ్యక్షులు అంజలి రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీసీ లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి, కురుమూర్తి దేవాలయ చైర్మన్ గోపవర్ధన్ రెడ్డి, కమిటీ చైర్మన్ కథలప్ప, అధికారులు దేవరకర్త ఎంపీడిఐ శ్రీనివాసరావు, కౌకుంట్ల ఎంపీడిఐ శివప్రసాద్, తాహసిల్దార్ కృష్ణయ్య, ఏపిఎం రామప్ప, యువజన అధ్యక్షులు నరేష్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ నీలి నరసింహులు, ఓ.బిసి అంజనేయులు, గ్రామ అధ్యక్షులు ప్రభు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు తునుకూరంపల్లి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, మన్నపురెడ్డి, పద్మ సురేంద్ర చారి, వివిధ గ్రామాల ముఖ్య నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

త్వరగా పరిష్కారం అవుతాయి అన్నారు. ఆదేవిధంగా ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుల అభివృద్ధి కోసం పాటుపడుతుందని ఇచ్చిన హామీల్లో భాగంగా జనవరి 26 గణతంత్ర దినోత్సవం నుంచి రైతుల ఖాతాల్లో రైతు భరోసా, ఇందిరా ఆత్మీయ భరోసా పథకానికి, సంబంధించిన డబ్బులను జమ చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. రేవంత్ సర్కార్ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రైతుల ఖాతాల్లో రైతు భరోసా డబ్బులు జమ అయినట్లు మెసేజ్ వస్తుండడంతో రైతులను అనందం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు దేవరకర్త ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ అన్నారు. మండలంలోని ప్రజలందరికీ రైతు భరోసా పథకంలో అందరికీ అందుతాయన్నారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ప్రతి హామీని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుందని పదేళ్ల రాష్ట్రాన్ని పాలించిన బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అప్పుల కుప్పగా మార్చిందని, బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అప్పుకు సంబంధించిన నెలల వడ్డీ చెల్లిస్తూనే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మరో పక్క రాష్ట్రాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. కౌకుంట్ల మండలంలో మినీ ప్రైవేట్ హెల్త్ సెంటర్, ఆరు పడకల ఆసుపత్రి, పోలీస్ స్టేషన్, పత్తి కొనుగోలు కేంద్రంలను, అతి త్వరలోనే ఏర్పాటు చేసామని దేవరకర్త ఎమ్మెల్యే అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతు సంక్షేమానికి పాటుపడుతూ ఉందని ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చే ఏకైక ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనని దేవరకర్త ఎమ్మెల్యే జీ మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ శివేంద్ర ప్రసాద్, కౌకుంట్ల మండల అధ్యక్షులు యం. రామచంద్ర రెడ్డి, టిపిసిసి ఆర్గనైజేషన్ సెక్రటరీ అరవింద్ కుమార్ రెడ్డి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కిషన్ రావు, మాజీ సర్పంచ్ స్వప్న, దేవరకర్త మండల అధ్యక్షులు అంజలి రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీసీ లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి, కురుమూర్తి దేవాలయ చైర్మన్ గోపవర్ధన్ రెడ్డి, కమిటీ చైర్మన్ కథలప్ప, అధికారులు దేవరకర్త ఎంపీడిఐ శ్రీనివాసరావు, కౌకుంట్ల ఎంపీడిఐ శివప్రసాద్, తాహసిల్దార్ కృష్ణయ్య, ఏపిఎం రామప్ప, యువజన అధ్యక్షులు నరేష్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ నీలి నరసింహులు, ఓ.బిసి అంజనేయులు, గ్రామ అధ్యక్షులు ప్రభు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు తునుకూరంపల్లి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, మన్నపురెడ్డి, పద్మ సురేంద్ర చారి, వివిధ గ్రామాల ముఖ్య నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కౌకుంట్ల ఎంపీడిఐ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు

• శాలువాతో సన్మానించిన బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు కేశిఆర్ గౌడ్



జనవరి 31 (నగరనిజం ప్రతినిధి): మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కౌకుంట్ల మండల ఎంపీడిఐ ఎఫ్. ఎ. సి. గా బాధ్యతలు చేపట్టిన శివప్రసాద్ నీ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన బిఆర్ఎస్ కౌకుంట్ల మండల అధ్యక్షులు కార్యకర్తలు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నో రోజులుగా ఎదురుచూస్తున్న మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయానికి మండల ప్రజా పరిషత్ అధికారిగా శివ ప్రసాద్ బాధ్యతలు స్వీకరించిన సందర్భంగా వారిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించిన బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు కేశిఆర్ గౌడ్, కురుమ రవి, బాంగిర్, మరయుముఖ్య బిఆర్ఎస్ నాయకులు, ఈ కార్యక్రమంలో దేవరకర్త ఎంపీడిఐ శ్రీనివాసరావు, కౌకుంట్ల పంచాయతీ కార్యదర్శి రామచంద్ర రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లో నీటి సమస్యపై సమీక్షా నిర్వహించినా మిషన్ భగీరథ డిఈ హారీక



మొయినాబాద్, 31 (నగర నిజం) : సమీపిస్తున్న వేసవిని దృష్టిలో పెట్టుకోని గ్రామాల్లో అధికారులు ఇప్పటి నుంచే నీటి సమస్యలు రాకుండా చిన్న చిన్న వాటిని ఎప్పుడొకప్పుడు పరిష్కరించుకోవాలని మిషన్ భగీరథ డిఈ హారీక పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మొయినాబాద్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఆయా గ్రామాలకు సంబంధించిన పంచాయతీ కార్యదర్శులతో నీటి సమస్యపై సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హారీక మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో నీటి సరఫరా ఎలాంటి పరిస్థితుల్లో సమస్య రాకూడదని వివరించారు. సమీపిస్తున్న వేసవి కాలాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకోని భోరు బావుల్లో ఉన్న మోటర్లను సక్రమంగా చూసుకోవాలన్నారు. అదే విధంగా అక్కడక్కడ ఉన్న చేతి పంపులు చెడిపోతే మరమ్మత్తులు నిర్వహించేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. ఏదిఏమైనా వచ్చే వేసవిలో నీటి సమస్య రాకుండా అధికారులే బాధ్యత అని ఆమె సూచించారు. అనంతరం మండల అభివృద్ధి అధికారి సంధ్య మాట్లాడుతూ అధికారులు ప్రజలతో కలిసి గ్రామాల్లో ఉన్న సమస్యలను తెలుసుకోని వెంటనే పరిష్కరిస్తే సమస్యలు తలెత్తవని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రత్యేక అధికారి కిషన్రావు, ఎంపీడిఐ సంధ్య, ఎంపీఐ వెంకటేశ్వరెడ్డి, మిషన్ భగీరథ ఏఈ ఇప్రూస్, మిషన్ భగీరథ గెడ్ ఏఈ ప్రయదర్శిని, పంచాయతీ కార్యదర్శులు కవిత, శివకుమార్, ఆయా గ్రామాల పంచాయతీ కార్యదర్శులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నెప్పటి గ్రామ పంచాయతీలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు సంబంధించిన బిల్లులు, వాటికి సంబంధించిన రికార్డులను పరిశీలించిన జిల్లా సీనియర్ ఆడిటింగ్ అధికారి ఎంపి ఫేరోజ్



మొయినాబాద్, 31(నగర నిజం): ప్రతి సంవత్సరం గ్రామాల్లో పంచాయతీ అధికారులు నిర్వహించిన గ్రామ అభివృద్ధికి సంబంధించిన నిధులు వాటి బిల్లులను ఆడిటింగ్ చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా సీనియర్ ఆడిటింగ్ అధికారి ఎంపి ఫేరోజ్ పేర్కొన్నారు. మండల పరిధిలోని ఎన్నెప్పటి గ్రామ పంచాయతీలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు సంబంధించిన బిల్లులు, వాటికి సంబంధించిన రికార్డులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 2024 సంవత్సరానికి సంబంధించి పంచాయతీ పాలనలో ఖర్చు చేసిన నిధులు, వాటి బిల్లులను ఆడిటింగ్ చేస్తున్నట్లు సూచించారు. ఎలాంటి అవకతవకలు జరిగినా ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తెలియజేయమన్నట్లు పేర్కొన్నారు. గ్రామ పంచాయతీలో అభివృద్ధి పనులకు ఖర్చుచేసిన వాటి బిల్లులు రికార్డులకు సరిపోయి ఉన్నప్పుడే వాటిని పరిశీలించి నమోదు చేస్తున్నట్లు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి వెంకటేశ్వరెడ్డి, కారోబర్ సందిష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొయినాబాద్ మున్సిపల్ కమిషనర్ గా శరత్ చంద్ర



మొయినాబాద్, 26 (నగర నిజం): మొయినాబాద్ మున్సిపల్ కమిషనర్ గా శరత్ చంద్ర బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇటీవల సూతనంగా ఏర్పాటైన మొయినాబాద్, అజీజ్ నగర్, ఎంకేపల్లి, హిమయత్ నగర్, చిల్కూర్, పెద్దమంగళారం, ముర్ఖజ్ సురంగల్, ఎనిమిది గ్రామపంచాయతీలతో కూడిన మున్సిపల్ కమిషనర్ గా రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని బండగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ శరత్ చంద్ర ఇన్వార్డిగా సోమవారం సాయంత్రం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. గ్రామాల్లోనూ పర్యటిస్తున్నారు.

బసి వసతి గృహాలకు వస్తువుల సరఫరాకు ఆహ్వానం అదనపు కలెక్టర్ పి.అమరేందర్



నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా జనవరి 31 (నగర నిజం ప్రతినిధి ఎర్రం నాగేంద్రం) :కర్నూల్ జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులతో కొనసాగుతున్న వసతి గృహాలు (28) బి.సి ప్రీమెట్రిక్ మరియు పోస్ట్ మెట్రిక్ వసతి గృహములకు అవసరమైన 26 రకముల వంటపాత్రలు మరియు ఇతర సామాగ్రిని వసతి గృహములకు సరఫరా చేయుటకు ప్రభుత్వము నుండి గుర్తింపు పొంది బ్రేడ్ లైసెన్స్ కలిగిన ఆసక్తి గల వ్యాపారస్తుల నుండి సీల్డ్ టెండర్ కోరవైనదని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ పి అమరేందర్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలోని వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ శాఖ వసతి గృహాలకు 26 రకముల వంటపాత్రలు మరియు ఇతర సామాగ్రిని వసతి గృహములకు సరఫరా చేయుటకు ఆసక్తి గల వారు టెండర్ ప్రాసెసింగ్ ఫీజు క్రింద రూ.20,000/-ల జిల్లా టీ.డి. డెవలప్మెంట్ ఆఫీసర్ నాగర్ కర్నూల్ వారి పేరు మీద డి.డి. రావాలతో చెల్లించవలెను. టెండర్ షెడ్యూల్ ఫారమును జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయము నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో ఫిబ్రవరి 1వ తేదీ నుండి ఫిబ్రవరి 6వ తేదీ వరకు ఉదయం 11.00 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటలకు వరకు పొందవచ్చునన్నారు. పూర్తి చేసిన టెండర్ ఫారమును బివరి తేదీ, 07న సాయంత్రం 4.00 గంటలలోగా జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి అధికారి, కార్యాలయము, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో ఏర్పాటు చేసిన సిల్డ్ బాక్స్ లో వేయగలరు. అడ్డీ టెండర్ ను అదనపు కలెక్టర్, (రెవెన్యూ) / చైర్మన్, జిల్లా కొనుగోలు కమిటీ, నాగర్ కర్నూల్ గారి కార్యాలయము యందు తేదీ, ఫిబ్రవరి 10న మధ్యాహ్నం 3.00 గంటలకు తెరువబడును. గడువు తరువాత వచ్చిన టెండర్ ఫారములు స్వీకరించబడవని అదనపు కలెక్టర్ పి అమరేందర్ శుక్రవారం సాయంత్రం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

ఎల్లంపేట గ్రామంలోని స్నేహ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ని సందర్శించిన: ఎస్సీ ఎస్టీ చైర్మన్ బక్కి వెంకటయ్య

- స్నేహ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వాళ్ళు అనాధ పిల్లలకు చేస్తున్న సేవ చాలా అమోఘమైనది
- స్నేహ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ లో బహుశ వైకల్యంతో బాధపడుతున్నట్లుంటే పిల్లలు త్వరగా కోలుకోవాలని తన కోరారు



మేడ్చల్ జనవరి 31 (నగర నిజం) మేడ్చల్ మండల పరిధిలోని ఎల్లంపేట గ్రామంలో ఉన్న స్నేహ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ బక్కి వెంకటయ్య సందర్శించారు ఈ కార్యక్రమంలో తన మాట్లాడుతూ స్నేహ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వాళ్ళు అనాధ పిల్లలకు చేస్తున్న సేవ చాలా అమోఘమైనది అన్నారు ఈ ట్రస్ట్ లో ప్రస్తుతం 38 మంది పిల్లలు ఉన్నట్లు ఈ విల్ల అలసా పాలన చూసుకోవడానికి ఆశ్రమం నిర్వాహకులు వారిని సొంత తల్లిదండ్రుల చూసుకుంటూ చాలా చక్కగా వాళ్ళకు సేవలందించడం అభినందనీయమని పేర్కొన్నారు ఎస్సీ ఎస్టీ చైర్మన్ బక్కి వెంకటయ్యతో పాటు, డైరెక్టర్లు, కొంకటి లక్ష్మీనారాయణ, జిల్లా శంకర్, రాంబాబు నాయక్, ఉన్నారు అటు విధంగానే ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ట్రస్ట్ డైరెక్టర్, నిజ్ జోసఫ్ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం తమ ట్రస్టులో సేవలు పొందుతున్నటువంటి విద్యార్థులు మొత్తం 38 మంది ఉన్నట్లుగా వీరికి సేవలు అందించడానికి దాతలు ముందుకు రావాలని, దాతలతో పాటుగా రాష్ట్ర దేశ ప్రభుత్వాల నుంచి సహాయం అందించాలని, వీరికి వైద్య నిమిత్తం ఒక నెలకు ఖర్చులు 4.లక్షల రూపాయలు వరకు అవుతుందని ప్రతినెల దాతల ద్వారా ఇంత డబ్బుని సమకూర్చడం ఇబ్బందికరంగా మారిందని, ఇ విషయంలో రాష్ట్ర దేశ ప్రభుత్వాల జోక్యం చేసుకొని స్నేహ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ని ఆదుకోవాలని ఎవరైనా ఆశ్రమాన్ని ని సంప్రదించాలనుకుంటే, డైరెక్టర్ నిజ్ జోసఫ్, ఫోన్ నెంబర్ 8281377064, ఆశ్రమం నెంబర్ 6305496523 నెంబర్ ద్వారా సంప్రదించాలని కోరారు, ఈ కార్యక్రమంలో కీసర డివిజన్ ఆఫీస్ వెంకట ఉపేందర్ రెడ్డి, మేడ్చల్ మండల ఎమ్మార్వో శైలజ, డిప్యూటీ ఠానిల్దార్ సునీల్, మేడ్చల్ సిబి సత్యనారాయణ, తోపాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రిని కలిసిన పేట ఎమ్మెల్యే చిట్టెం పల్లిక రెడ్డి, కుంభం శివకుమార్ రెడ్డిలు ముఖ్యమంత్రికి వినతి



నారాయణపేట, జనవరి 31(నగర నిజం) హైదరాబాద్ లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారిని తన నివాసంలో కలిసిన నారాయణపేట ఎమ్మెల్యే చిట్టెం పల్లిక రెడ్డి గారు, మాజీ డీసీసీ అధ్యక్షులు కుంభం శివకుమార్ రెడ్డి గారు. నియోజకవర్గంలోని సమస్యల గురించి ముఖ్యమంత్రి గారి దృష్టికి తీసుకెళ్లడం జరిగింది. నారాయణపేట కొండగల్ ఎత్తిపోతల పథకం లో భాగంగా కొన్ని మార్పులు చేర్పులు చేయడం వలన నారాయణపేట రైతులకు అదనంగా వేల ఎకరాలకు సాగు నీరు అందుతుంది అని కోరగా ముఖ్యమంత్రి గారు సానుకూలంగా స్పందించారు. అలాగే నియోజకవర్గంలోని ధన్వడ కోయలకొండ మండలంలోని డిగ్రీ కళాశాలకు సూతన భవనాలు, ధన్వడ కి డబల్ లేన్ రోడ్డు మొదలగు వాటి గురించి చర్చించడం జరిగింది. అదేవిధంగా నియోజకవర్గంలో 3 కొత్త మండలాలు, సూతన గ్రామ పంచాయతీల ఏర్పాటు గురించి చర్చించారు. సానుకూలంగా స్పందించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు నారాయణపేట నియోజకవర్గానికి నిధులు మంజూరు చేసి అభివృద్ధికి సహకరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు.

భారతీయ జనతా పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం



చౌటుప్పల్ జనవరి 31 (నగర నిజం) : చౌటుప్పల్ మండల మున్సిపల్ భారతీయ జనతా పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ యొక్క కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర బిజెపి ఉపాధ్యక్షులు గంగిడి మనోహర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. సూతనంగా ఎన్నిక అయిన భారతీయ జనతా పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కైరం కొండ అశోక్ మున్సిపల్ అధ్యక్షురాలు కదారి కల్పన లను శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు. కార్యకర్తలు ఉద్దేశించి రేపు జరగబోయే టీచర్ ఎమ్మెల్యే, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అవలంబిస్తున్నటువంటి ఆరు గ్యారంటీలు అమలు కాని విషయాలను కార్యకర్తలకు తెలియజేస్తూ ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త గ్రామపంచాయతీలో మున్సిపల్ లో పోటీ చేసే విధంగా ఉండాలని ఎప్పుడు ఎలక్షన్ వచ్చిన ప్రతి కార్యకర్త ముందుండి అభ్యర్థులను గెలిపించుకోవాలని భారతీయ జనతా పార్టీ జెండా ఎగరేసే విధంగా ముందుండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దూడల భిక్షం గౌడ్, రమణ గోస శంకర్, పోటీజు శ్రీధర్ బాబు, చినుకని మల్లేశం, కంవద్ద గోవర్ధన్ రెడ్డి, గుజ్జాల సురేందర్ రెడ్డి, పాలకుర్తి జంగయ్య గౌడ్, ఉడుగు యాదవయ్య గౌడ్, కాంయి రమేష్ గౌడ్, శగా చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, వనం ధనుంజయ, తడక సురేఖ, గోప్ప నీరజ, ఉబ్బు బుప్పయ్య, అమృత, దశరథ, కుల్రోడు రవీందర్, మునుగాల రాజశేఖర్ రెడ్డి, దిందు భాస్కర్, పబ్బు వంశీ, అల్లాస్ పేట గౌతమ్, రావోలు సోమశేఖర్, అంజయ్య, పి శ్రీనివాసరెడ్డి, సృజన్ కుమార్, వినయ్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కవిత కేరళ లిక్వర్ మాఫియా స్కాం బయటపడుతుందనే ఉద్దేశంతో...

- తెలంగాణలో "డైవర్ట్ పాలిటిక్స్" తెరపెను కెసిఆర్
- నారాయణపేట జిల్లా మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ బండి వేణుగోపాల్



నారాయణపేట, జనవరి 31, (నగర నిజం) తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను ఓర్వలేక ఫామ్ హౌస్ లోనే ఉండిపోయిన కేసీఆర్, ఒక్కసారిగా ఈరోజు ఒక్క డెబ్బ కొడతా అది బలంగా కొడతా అని పెద్ద పెద్ద మాటలు మాట్లాడుతున్నారు. అసలు ఈ మాటల వెనక అసలు నిజం నిన్ను కెసిఆర్ గారి కూతురు కవిత కేరళ లిక్వర్ మాఫియా స్కాం బయటపడుతుందని ఉద్దేశంతో ఈరోజు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తెలంగాణ ప్రజలను దాని నుండి మరిపించడానికి డైవర్ట్ పాలిటిక్స్ కి తెర లేపారు అని అన్నారు శుక్రవారం నారాయణపేట మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ బండి వేణుగోపాల్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ గత పది సంవత్సరాల్లో అధికారంలో ఉండి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అప్పులా కుప్పగా మార్చి నేడు గొప్ప గొప్ప మాటలు మాట్లాడుతున్నారు. లిక్వర్ స్కాంలో అరెస్టయి జైల్లో ఉండి ఒక ముఖ్యమంత్రిని జైలుకు పంపించిన ఘనత మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారి కూతురు కవిత అన్న విషయాన్ని మర్చిపోయినట్లున్నారు. ఇప్పుడు మళ్ళీ కేరళలో లిక్వర్ స్కాం లో తన కూతురు పేరు బయటపడడంతో ఉన్న పరువు కాస్త ఎక్కువ పోతుందో అనే నిరాశలో కెసిఆర్ మాట్లాడినట్లున్నారు. తెలంగాణలో డైవర్ట్ పాలిటిక్స్ కి తెర లేపారు. ప్రతిపక్ష నేతగా ఒక్కసారి అసెంబ్లీకి రాకుండా ఫామ్ హౌస్ లోనే ఉండి పక్షి ప్రకటన ఇవ్వడమే దీనికి ఉదాహరణగా కనబడుతుంది. కాబట్టి ఇప్పటికైనా ప్రతిపక్ష నేతగా ప్రజల్లోకి అసెంబ్లీకి రావాలని అన్నారు. అంతేతప్ప తమ కూతురు కొడుకు జైళ్ళకు పోతారేమో అని తెలంగాణ ప్రజలను డైవర్ట్ పాలిటిక్స్ కి తెరలేపి ఇలాంటివి ప్రకటనలు ఇస్తున్న కేసీఆర్ ఇప్పటికైనా ప్రజల్లోకి అసెంబ్లీకి రావాలని అని అన్నారు. కాబట్టి తెలంగాణ ప్రజలు ఈ విషయాన్ని గ్రహించాలి అని అన్నారు.

హెచ్ యాజే సంఘం పేరును అక్రమంగా వినియోగిస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోండి

- కార్మిక శాఖ అడిషనల్ కమిషనర్ గంగాధర్ కు హెచ్ యాజే నేతల ఫిర్యాదు



హైదరాబాద్, జనవరి 31(నగర నిజం) న్యూస్) హైదరాబాద్ గడ్డపై తొలిసారి ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన స్థానిక జర్నలిస్టుల సంఘం "హైదరాబాద్ యూనియన్ ఆఫ్ జర్నలిస్ట్స్ (హెచ్ యాజే. రి.నెం. - 2794.)" పేరును అసంధికారంగా ఉపయోగిస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని హెచ్ యాజే ప్రతినిధి బృందం కార్మిక శాఖ ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేసింది. రిజిస్టర్డ్ హెచ్ యాజే సంఘం అధ్యక్షులు బి అరుణ్ కుమార్, కార్యదర్శి బి జగదీశ్వర్ నేతృత్వంలో ప్రతినిధి బృందం శుక్రవారం కార్మిక శాఖ అదనపు కమిషనర్ డా. గంగాధర్, జాయింట్ కమిషనర్ సునీత గోపాల్ దాన్ తో సమావేశమయ్యారు. జర్నలిస్టుల సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు ప్రభుత్వాల దృష్టికి తీసుకెళ్తూ వాటి పరిష్కారానికి హెచ్ యాజే నిఖ్యంగా పనిచేస్తున్నదని చెప్పారు. తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ జర్నలిస్ట్స్ (టీ యాజే) సంఘం తమ హైదరాబాద్ యూనిట్ కు అసంధికారంగా "హైదరాబాద్ యూనియన్ ఆఫ్ జర్నలిస్ట్స్ (హెచ్ యాజే)" పేరును ఉపయోగిస్తున్నారని వారికి ఫిర్యాదు చేశారు. దానికి సంబంధించిన ఆధారాలు అందజేశారు. ఇండియన్ బ్రేడ్ యూనియన్ యొక్క, 1926 ప్రకారం 2007వ సంవత్సరం జూన్ 27న కార్మిక శాఖలో హెచ్ యాజే రిజిస్ట్రేషన్ జరిగిందని, తెలంగాణ వర్సింగ్ జర్నలిస్ట్స్ ఫెడరేషన్ (టీడబ్ల్యూజేఎఫ్) అనుబంధ సంఘంగా హెచ్ యాజే కొనసాగుతోందని వారికి వివరించారు. అసంధికారంగా తమ సంఘం హెచ్ యాజే పేరు వాడుతున్న వారిపై చట్ట పరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని వారు కార్మిక శాఖ అదనపు కమిషనర్ డా. గంగాధర్ ను కోరారు. దీంతో ఆయన స్పందించి విచారణ చేసి చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని గంగాధర్ హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్ యాజే బ్రెజర్లర్ బి. రాజశేఖర్, వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ గొండ్ర నవీన్, నేషనల్ కౌన్సిల్ మెంబర్ సీ హెచ్ మధుకర్, హెచ్ యాజే ఉపాధ్యక్షులు ఎం. రమేష్, జి. రణయ్య, జాయింట్ సెక్రెటరీలు ఎం. జీవన్ రెడ్డి, అచ్చిన ప్రశాంత్, టీడబ్ల్యూజేఎఫ్ స్టేట్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ విజయానంద్, నాయకులు హరి ప్రసాద్, రోజాశాజి, పలువురు సీనియర్ జర్నలిస్టులు ఉన్నారు.

రోడ్డు భద్రత నియమాలు పాటించి ప్రమాదాలు నివారించాలి

- మేడిపల్లి ఎస్పి ఉదయభాస్కర్



అడ్లినీ చెంగిచెర్ల డిపోలో డ్రైవర్లను సన్నానిస్తున్న ఎస్పి ఉదయభాస్కర్, డీఎం కవిత తదితరులు.

హైదరాబాద్ జనవరి 31 (నగర నిజం) న్యూస్) ప్రతి ఒక్కరు రోడ్డు భద్రత నియమాలు పాటించి ప్రమాదాలను పూర్తిగా నివారించాలని మేడిపల్లి ఎస్పి ఉదయభాస్కర్ తెలిపారు. అడ్లినీ చెంగిచెర్ల డిపోలో రోడ్డు భద్రత మానోత్సవాల ముగింపు కార్యక్రమం డిపో మేనేజర్ కే కవిత అధ్యక్షులతో శుక్రవారం జరిగింది. డ్రైవర్ల నిర్వహణ గ్రామిణీ చేయటం వల్లనే ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని, నిరంతరం అప్రమత్తంగా విధులు నిర్వహించాలని కోరారు. ఎక్కువ శాతం అధిక వేగంతో రోడ్డుపై వాహనాలు నడవటం వల్లనే రోడ్డు ప్రమాదాలు జరిగి ప్రాణనష్టం జరుగుతుందని చెప్పారు. రోడ్డుపై వాహనాలు నడిపే ప్రతి ఒక్క వ్యక్తి నిబంధనలను పాటించాలన్నారు. డిపో మేనేజర్ కే కవిత మాట్లాడుతూ డ్రైవర్ల మానసిక ప్రశాంతతతో విధులు నిర్వహించాలని, సెల్యూన్ డ్రైవింగ్, మధ్య సేపింది డ్రైవింగ్ చేయరాదని సూచించారు. వాహనాలలో ప్రయాణించే అందరి ప్రాణాలు డ్రైవర్ చేతులలో ఉంటాయని, అలాంటి డ్రైవర్ నిరంతరం అప్రమత్తత, బాధ్యతతో పని చేయాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ డ్రైవర్లను శాలువలతో సత్కరించి ప్రశంసా పత్రాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ మేనేజర్ చంద్రవోణి, డిపో ఉద్యోగులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజేంద్రనగర్లో చిన్నారిపై విరుచుకుపడ్డ వీధి కుక్కలు

- రోడ్డు దాటుతున్న చిన్నారి పై దాడి చేసి ఈడ్చుకెళ్లిన వీధి కుక్కలు
- చిన్నారికి తీవ్ర గాయాలు
- చిన్నారిని రక్షించిన స్థానికులు



• డైరీ ఫార్మ్ చొరస్తా గోల్డెన్ హైట్స్

కాలనీలో ఘటన

రాజేంద్రనగర్, జనవరి 31(నగరనిజం ప్రతినది): విశ్వాసానికి మారుపేరైన శునకాలు చిన్నారుల ప్రాణాలు తీస్తున్నాయి. బరితెగించిన అంజోతుల్లా వీధి పడుతున్న వీధి కుక్కలు... చిన్నారుల పాలిట మృత్యువుగా మారుతున్నాయి. తాజాగా శుక్రవారం నాడు రాజేంద్రనగర్ పరిధిలోని గోల్డెన్ హైట్స్ కాలనీలో రోడ్డు దాటుతున్న ఓ చిన్నారి పై వీధి కుక్కలు విరుచుకుపడ్డాయి. ఒంటరిగా కనిపించిన చిన్నారిపై వీధి కుక్కలు దాడికి పాల్పడడంతో పాలు నోట కరుచుకొని ఈడ్చుకెళ్లాయి. అయితే అదృష్టవశాత్తు ఈ విషయాన్ని గమనించిన స్థానికులు వీధి కుక్కల భారీ నుండి చిన్నారిని రక్షించడంతో ఆ పసికూన క్షణాల వ్యవధిలో తీవ్ర గాయాలతో ప్రాణాలతో బయటపడింది. ఈ

ఘటన అందరినీ కంటతడి పెట్టింది. వివరాల్లోకి వెళితే... శుక్రవారం ఉదయం రాజేంద్రనగర్ పరిధిలోని డైరీ ఫార్మ్ చొరస్తా సమీపంలోని గోల్డెన్ హైట్స్ కాలనీలో ఓ చిన్నారి రోడ్డు దాటేందుకు ప్రయత్నించింది. అయితే రోడ్డుపై కాచుకు కూర్చున్న వీధి కుక్కలు ఒక్కసారిగా ఒంటరిగా కనిపించిన చిన్నారిపై దాడికి పాల్పడ్డాయి. కుక్కల భారీ నుండి తప్పించుకొని చిన్నారి పరిగెత్తగా వెంటనే లగెత్తిన వీధి కుక్కలు మీద పడి రంతలేసాయి. అంతటితో ఆగకుండా చిన్నారి కాలిన నోటితో పట్టుకొని ఈడ్చుకెళ్లాయి. వీధి కుక్కలు మీద పడి దాడి చేస్తుండడంతో ఆ చిన్నారి ఆ చేతనావస్థలో ప్రతిఘటించేందుకు విఫలయత్నం చేసింది. అయితే ఇంతలో అటుగా వెళుతున్న స్థానికులు వీధి కుక్కల దాడిని గమనించి కుక్కలను తరమి కొట్టి చిన్నారిని రక్షించారు. వీధి కుక్కల దాడిలో చిన్నారికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఈ ఘటన అందరినీ కంటతడి పెట్టింది. తీవ్రగాయాల పాలైన చిన్నారిని స్థానికులు ఆసుపత్రికి తరలించారు.

• వీధి కుక్కలపై చర్యలేవి.. ప్రజల ఆగ్రహం

వీధి కుక్కలు చిన్నారుల ప్రాణాలు తీస్తున్న అధికారులు ప్రేక్షక పాత్ర వహిస్తున్నారని స్థానిక ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రతిరోజు ఎక్కడో ఒకచోట వీధి కుక్కలు చిన్నారులతో పాటు పెద్దవారిని సైతం వదలకుండా విచక్షణారహితంగా దారులకు పాల్పడుతున్నాయని ప్రజలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వీధి కుక్కలు స్వేచ్ఛ వివేకం చేస్తుండడంతో ఒంటరిగా బయటికి వెళ్లాలన్నా, పసి పిల్లలను స్కూలుకు పంపాలన్నా ప్రాణాలు అరచేతిలో పెట్టుకోవాల్సి వస్తోందని ప్రజలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. జి.పావోని అధికారులు ఇప్పటికైనా స్పందించి తక్షణమే వీధి కుక్కల నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానిక ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అన్న వీధి కుక్కల ఐటమ్ కాస్త బ్యానర్ ఐటమ్ గా హైలైట్ చేయండి... ఎండ్

విద్యార్థి దశలో విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో మెలగాలి

- నేటి బాలలే రేపటి పౌరులుగా, ఉన్నత స్థాయిలో ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తూ
- ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి



నగర నిజం తాండూర్ ప్రతినది జనవరి 31 : యూలాల్ మండలంలోని అగ్రసూర్, యూలాల్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో అదనపు తరగతి గదుల నిర్మాణానికి విద్య మరయు సంక్షేమ మౌలిక వసతుల కార్యోద్యమ ద్వారా మంజూరైన రూ.54 లక్షలతో నాలుగు అదనపు గదుల శంకుస్థాపన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై, ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. విద్యార్థులు, నాయకులు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో అగ్రసూర్ విద్యార్థులు అలరించారు.

• ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ...

సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల ద్వారా అద్భుతమైన ప్రదర్శన కనబర్చిన విద్యార్థులను ఎమ్మెల్యే అభినందిస్తూ భారతీయ సంస్కృతి సంప్రదాయాలను ప్రతిబింబించే విధంగా చక్కటి ప్రదర్శన చేశారని కొనియాడారు. క్రీడలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, విద్య అన్నింటిలో అగ్రసూర్ విద్యార్థులు ప్రతిభా కనబర్చడం హృదయచూపని అన్నారు. నేటి విద్యార్థులు మార్కులు, పరీక్షల కోసం కాకుండా జ్ఞానం సంపాదించే విధంగా విద్యార్థులు కృషి చేయాలి. ప్రతి విద్యార్థి ఏదో ఒక లక్ష్యాన్ని ఏర్పరుచుకొని లక్ష్య సాధన కోసం నిరంతరం శ్రమించాలి. జన్మనిచ్చిన తల్లిదండ్రులను, చదువు నేర్పిన గురువులను, పెద్దలను గౌరవించడం విద్యార్థులు విధిగా అలవాటు చేసుకోవాలి. రాష్ట్రంలో ప్రజా పాలనలో విద్యకు పెద్దపీఠ వేయడం జరిగింది. యూలాల్ మండలంలో ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్ ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు అయిన వెంటనే అమ్మ

• నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధికి పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేసిన సభాపతి



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినది జనవరి 31 నగర నిజం : ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాలను ఖచ్చితంగా అమలు చేస్తానని శాసనసభ సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ అన్నారు. వికారాబాద్ మండలంలో శుక్రవారం 8 కోట్ల 43 లక్షల వ్యయంతో కూడిన వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శాసనసభ సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు గ్రామించారు. అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో భాగంగా 80 లక్షల వ్యయంతో దన్నూరు నుండి కామారెడ్డిగూడ బిలి రోడ్డు శంకుస్థాపన, కామారెడ్డి గూడలో 13 లక్షలతో సీసీ రోడ్డు, పీఠంపల్లిలో 25 లక్షలతో ఏర్పాటు చేసిన సీసీ రోడ్డు ప్రారంభం, కొటాలగూడెం 40 లక్షలతో సీసీ రోడ్డు ప్రారంభోత్సవం మరియు 195 లక్షలతో పిడబ్బుడి రోడ్డు నుండి కొటాలగూడ బిలి రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన, 450 లక్షలతో కొత్తగూడ నుండి లాల్ సింగ్ తండా బిలి రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన, 35 లక్షలతో చేపట్టిన సిద్దులూర్ సీసీ రోడ్డు ప్రారంభం, మురుగు కాలువల నిర్మాణానికి స్పీకర్ శంకుస్థాపనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభల్లో సభాపతి మాట్లాడుతూ... ప్రజలు నాకు ఇచ్చిన బాధ్యతను సక్రమంగా నిర్వహిస్తూ... ప్రజలకు సేవ చేస్తానన్నా... రాజకీయాలకు అతీతంగా అర్హతైన వారందరికీ సంక్షేమ పథకాలు వర్తింప చేస్తానని స్పీకర్ అన్నారు. పీఠంపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలను సందర్శించిన స్పీకర్ చేతుల మీదుగా తమ్మలి సత్యనారాయణ పూరిపై వాటర్ ఫిల్టర్ ను పాఠశాలకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పంచాయితీరాజ్ ఇజ ఉపేష్, తహసిల్దార్ లక్ష్మీనారాయణ, ఎంపీడీవో వినయ్ కుమార్, ప్రత్యేక అధికారులు ప్రసన్నలక్ష్మి, కల్పన, పంచాయితీ కార్యదర్శులు రుక్మిణి, ప్రసన్న కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సెయింట్ జూడ్స్ హైస్కూల్ 61వ వార్షికోత్సవం

- కనుల పండుగల విద్యార్థిని విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినది జనవరి 31 నగరనిజం : కనుల పండుగలా సెయింట్ జూడ్స్ హై స్కూల్ 61వ వార్షికోత్సవంను ఘనంగా నిర్వహించారు. వికారాబాద్ జిల్లా మున్సిపల్ కేంద్రంలోని సెయింట్ జూడ్స్ హైస్కూల్లో 61 వార్షికోత్సవాన్ని శుక్రవారం నాడు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు పద్మ అద్యక్షతన వార్షికోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. వార్షికోత్సవానికి ముఖ్య అతిథులుగా వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్సీ కె.నారాయణరెడ్డి పాల్గొన్నారు. అతిథులుగా సెయింట్ జోసెఫ్ ప్రావిన్స్ హైదరాబాద్ వారు, రెవరెండ్ సిస్టర్ మాధురేణి, సెయింట్ జూడ్స్ ప్రెమరీ స్కూల్ ప్రెసిడెంట్ ఉషారాజ్, వికారాబాద్ టౌన్ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ కాంగ్రెస్ షోరీ లీడర్ అర్జున్ మాధురేణి, తెలంగాణ హైకోర్టు అడ్వకేట్ రవీంద్, సిస్టర్ డాక్టర్ వేలంగిని కుమారి సివినీ ప్రావిన్స్ హైదరాబాద్ వారు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో నిర్వహించే 61వ వార్షికోత్సవ వేడుకలను జ్యోతి ప్రజలసభతో ప్రారంభించారు. అనంతరం వార్షికోత్సవం సందర్భంగా కాంగ్రెస్ షోరీ లీడర్ సుధాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పిల్లలకు చదువుతోపాటు క్రీడలు సాంస్కృతిక రంగాలలో ప్రావిణ్యం పొందాల్సిందిగా విద్యార్థిని విద్యార్థులను ఉత్తమ విద్యార్థులుగా తీర్చిదిద్దే దేశానికి అందించాలన్నారు. విద్యార్థుల్లో ఉన్న నిగూఢంగా దాగి ఉన్న ప్రతిభను చాలే అవకాశాలు ఇలాంటి కార్యక్రమాల కలిగిస్తాయని పేర్కొన్నారు. ఆరు దశాబ్దాలుగా పూర్తిచేసుకుని ప్రత్యేకతలను చాటుకుంటున్నార. ఆంగ్ల మాధ్యమంలో వికారాబాద్ పట్టణ విద్యార్థులకు విద్యను అందిస్తుందని ఆయన వివరించారు. విద్యార్థులు లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకుని అత్యున్నత శిఖరాలను చేరుకోవాలన్నారు. క్రమశిక్షణతో రాబించిన పాఠశాల పేరు ప్రఖ్యాతులను అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఇసుమడింపజేయాలని పిలుపునిచ్చారు. విద్యార్థి లక్ష్యాలు జీవిత లక్ష్యాలుగా ముందుకు సాగాలని విద్యార్థులను కోరారు. ఈ పాఠశాలలో విద్యానభ్యసించిన విద్యార్థులందరూ ఉన్నత శిఖరాలలో ఉన్నారని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఉన్నత శిఖరాలలో ఉన్న వ్యక్తులను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని సూచించారు. స్కూల్ ఫోన్ పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని చదువుపై శ్రద్ధ చూపించి మంచి ఫలితాలు సాధించి పాఠశాలకు తీర్చిదిద్దాలని మంచి పేరు ప్రఖ్యాతులు తీసుకురావాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. క్రమశిక్షణ ప్రశాంత వాతావరణం సుందరంగా క్రీడా మైదానం ఉత్తమమైన ఉపాధ్యాయులు లభించడం విద్యార్థుల అదృష్టం అన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని విద్యార్థుల సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. వార్షికోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు ఆయనే చేతుల మీదుగా బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల యాజమాన్యం విద్యార్థిని విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రానున్న వేసవి కాలాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని నీటి ఎద్దడి నివారణపై చర్యలు

- జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతిక్ జైన్



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినది జనవరి 31 నగర నిజం : వికారాబాద్ జిల్లాలో రానున్న వేసవి కాలాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని నీటి ఎద్దడి నివారణకు చర్యలు చేపట్టాలని, జిల్లాలో భూగర్భ జలాలు గణనీయంగా తగ్గిపోతున్న సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశము హాలు నందు వికారాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా రానున్న వేసవిలో నీటి ఎద్దడి సమస్యను ఎదుర్కొనేందుకు జిల్లా కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపీడీవోలు, ఏం పి ఓ లు,, మున్సిపల్ కమిషనర్లు అధికారులు, రురల్ వాలర్ల సమైవిభాగం అధికారులు, డి ఇ లు, ఇ ఇ లు , ఇతర సంబంధిత శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లా లో రానున్న వేసవి కాలాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని నీటి ఎద్దడి నివారణకు చర్యలు చేపట్టాలని, జిల్లాలో భూగర్భ జలాలు గణనీయంగా తగ్గిపోతున్న సమస్యలో వాటిని పునరుద్ధరించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టాలని కలెక్టర్ సూచించారు. వేసవి కాలంలో ప్రజలకు తాగునీటి కొరత లేకుండా ప్రత్యేక కార్యచరణను రూపొందించాలన్నారు. మిషన్ భగీరథ ద్వారా తాగునీటి సరఫరాను నిరంతరం కొనసాగించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని, అదనపు ట్యాంకులను సిద్ధంగా ఉంచి, నీటి అవసరాన్ని తీర్చాలన్నారు. ప్రతి మండలంలో నీటి నిల్వలను అంచనా వేసి నివేదిక ఇవ్వాలని, అత్యవసర పరిస్థితుల్లో నీటి సరఫరా కోసం ప్రత్యేక బృందాలను ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా మండలం వారిగా మండలం లో ఎన్ని పైప్ లైన్ లు ఉన్నాయి , పని చేస్తున్నాయో, ఏమైనా సమస్యలున్నాయో పూర్తి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. మండలం మరియు పట్టణంలో ఉండే పైప్ లైన్లు, బోర్లు పని తీరును పరిశీలించి ఎక్కడైనా పైప్ లైన్ లు లీకేజీ ఉంటే వాటికి మరమ్మత్తు పనులు చేపట్టేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. ప్రతి గ్రామంలో నీటి సరఫరా విషయంలో ఎలాంటి సమస్య ఏర్పడకుండా చూడాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ సమీక్షా సమావేశంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సుధీర్, డి ఆర్ డి ఓ శ్రీనివాస్, డి పి ఓ జయసుధ, డి ఎం అండ్ ఎస్ ఓ వెంకట రావణ, మిషన్ భగీరథ అధికారి చల్పా రెడ్డి, ఎంపీడీవోలు, వికారాబాద్, తాండూర్, పరిగి, కోడంగల్ మున్సిపల్ కమిషనర్ లు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.